
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Ginásio de Esportes, do município, CAMPO MAGRO, Estado PR, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luiz Fernando Rocha representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Francisco Fernandes de Araújo - Associação de Bairros
Gerson Rodrigues Brasil - Igreja Católica
Ineis Bernadete Karachenski Batista - Secretaria de Educação
Ivone Cecilia Olinik Girardi - SEDUC
João Gustavo Kepes Noronha - Secretaria de Saúde
Matheus Pereira Ramos - EMATER-PR
Pedro Norberto Grebogy - Prefeitura Municipal de Campo Magro
Rei Antonio Bortoletto - Turismo
Renata Weckerlin Guirardelli - Secretaria de Saúde
Sandra Mara Ribas Machado Santos - Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente
Sueli Manfron Boza - Câmara Municipal
Tiago Mainginski - Igreja Batista Independente

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPO MAGRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o ACR José Umberto Damigo, informando que ele estará disponivel no Posto de Coleta de Santa Felicidade e informado o celular dele:
9812-7595 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Sr. Luiz F. Rocha revisou os assuntos discutidos nas últimas reuniões e lembrou aos presentes que ainda ocorrerão mais reuniões antes do censo e que é
importante e benvinda a participação de todos. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não estava disponivel.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi apresentado o mapa, porém o Sr. Luiz F. Rocha explicou que os limites municipais estão definidos e se colocou a disposição para esclarecer
eventuais dúvidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Sim, foram entregues cartazes e filipetas e realçada a importancia da divulgação, principalmente na área rural.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Sr. Luiz F. Rocha comentou as boas condições da escola desativada que abrigará o PC e agradeceu a cessão do espaço, mobiliário, telefone e internet.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Os móveis estão em revisão e serão entregues na semana de 8 a 12 de março. O telefone e a internet estão sendo providenciados pela prefeitura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi esclarecido o trabalho da pré-coleta, o objetivo e o período em que será realizada.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Luiz F. Rocha enfatizou a necessidade de adesão ao PSS de recenseadores, para garantir a quantidade necessária desses agentes, bem como a
participação de recenseadores que conheçam as áreas urbana e rural.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Iraci de Oliveira - Associação de Moradores Jd. Boa Vista II, III, IV - Assessora de Desenvolvimento Ação Social
Joel Camargo Pego - Associação de Moradores do Bairro Lagoa da Pedra - Presidente da Associação de Moradores do Bairro 
Luiza Helena Gama Merck - Lions Club de Campo Magro - Diretora de Eventos
Marcos Aurélio Ribeiro Conceição - Prefeitura Municipal de Campo Magro - Assessor de Comunicação
Marli Terezinha Dechristan - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social - Assistente em Administração
Rosemeri Aparecida Estival Trevisan - Câmara Municipal Campo Magro - Assessora

Participantes do IBGE: 
Luiz Fernando Rocha - Coordenador de Área Curitiba Centro II
Wanderlei Rocha - Coordenador de Sub-Área Curitiba Centro II
José Umberto Damigo - ACR

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


